Compétitives

1 Sud S (0] N E Contre : priorite a la recherche du fit Cceur.
a A4 le 14
v 8653 ?
¢+ ARV72
& V4
2 Sud S 4] N E 3& :cCette enchéere nous permet dlimposer la
& V863 1+ 2& manche afin de jouer 3SA, 44 ou 5+ _
v Ab X v Attention, 24 ne serait pas forcing et montrerait 5
) " cartes. De méme, 3+ montrerait un fit Camreau d'une
+ ARV4 ? dizaine de points avec 4 cartes a Pigue.
+ V83
32 Sud S O N E 2+ : Cuebid Cette enchére nous permmettra de
AR o o ;( " trouver le fit Ceur ou de jouer 3SA. Attention, un jump
- DX73 1e - a 2 ou a 3 Ceeur ne serait pas forcing.
¥ 7
+ A953
% 865
4 Sud _S_ O ﬂ _]_E_ 3a_ Par cette enchére, vous montrerez un fit
RD monstrueux a Carreau et un bon complément
A L& B d’honneur a Pigue par deux cartes. N'oubliez pas que
v 8652 1SA - 2¢ - vous avez dénié le fit a Pique.
+ AVI73 ?
% 73
5 Sud § Q ﬂ E 5+ _Cette enchére de 45A est un appel aux mineures
montrant au moins une dizaine de cartes. Le
& 86532 Le lv partenaire est au moins 6-4 car avec un 5-5 mineur il
v 764 - 4w 4SA - auraitannoncé 5s.
+ X9 ?
« DV3
6 Sud s 0 N E Contre pour rendre la situation forcing et trouver le
3 1 1 X ) meilleur contrat, 4w, 5/64, 5/6+, 35A.
A X92 : 4 o Attention, 34 ne serait pas forcing !
v !
+ ADVO6
& ARD3
7 Sud S o] N E Contre, qui n'est pas punitif mais montre une bonne
DV9 | main courte & Cosur pour jouer 34, 3+, 24 oU méme
A ¢ B 2w contrés, selon la main du partenaire.
v 73 1SA 2w o - Avec la Dame de Tréfle au lieu de I'As, un réveil par
¢ VX4 2 24 s'imposerait car on ne supporte pas de jouer 2w
trés
% AV863 e
8 Sud S O N E Passe. Dans cette situation classique de surcontre,
== . . ., l'ouvreur ne reparle gu'avec avec une main faible,
a VO L& X souvent distribuée.
v V652 XX 2¢ 24 -
+ D943 ?
+ AR7




